

拼搏十二月 奠定全年红 ——深耕港口领域 公司再获四千万大单

12月12日,恰逢“双十二”的好日子。在笃定又略带紧张的心情中,销售部如期收到了淮安港淮安港区上河作业区一期工程门座式起重机中标通知书,本次中标8台10t-22m门座起重机、1台40t-22m门座起重机,中标总金额超过4000万元,为2022年销售工作完美收官。

淮安港淮安港区上河作业区一期工程位于淮安市淮安区南部的上河镇,京杭运河东岸。对于改善淮安区城市环境、建设现代化生态文明城市,提升内河港口服务水平、促进港口集约化规模化发展,服务于地区经济发展,凸显淮安市在苏北地区的重要交通节点地位、建设现代综合运输体系、构建和谐综合交通等方面均有促进作用。项目建成后,作为淮安港区的大型公用码头,将明显提高淮安港口的装卸效率和专业化水平,京杭运河淮安区段散、小、远等非集中性码头也将得到有效的规划整合。可以预见,随着国家加快内河水运发展战略和省委、省政府“关于扶持淮安加快建设中心城市意见”的实施,淮安港上河作业区项目将为区域经济转型升级、产业结构调整带来新的发展机遇。



◇上河作业区规划图

该项目将是我公司与淮安港的首次合作,项目团队高度重视,厚积薄发,一定将格雷特起重机近20年来积累的丰富经验、先进技艺用于该批产品制造,在淮安港这座省内内河第一大港建设的新征程中贡献格雷特力量。

近年来,公司在持续做好通用桥门式起重机这一主打产品的同时,不断拓展产品领域,路桥工程机械、港口装卸机械,均有所建树。

此批9台港口门座机,是继桃源港隰市港去千吨级码头工程4台10t-25m门座式起重机、杭州港萧山港区义桥作业区工程5台10t-16m门座式起重机订单之后,再次在内河港口领域中标目前数量最多金额最大的订单。

因新冠疫情及国家经济转型等原因,我国港口及重工机械行业发展增长有所放缓,我公司却逆市飘红,项目订单不断,凭借雄厚的公司实力,丰富的产品线,优异的产品质量、比较合理的价格,以及专业、便捷的技术服务,在业界铸就了良好口碑,相信格雷特起重机的明天将会更加辉煌美好!

□销售部 薛琴

2022年12月30日
壬寅年 腊月初八
第12期(本期4版)
总第72期
内部刊物 欢迎索阅

春蕾

【我和你,一起成长】



格雷特起重机,提鼎问天下
Great crane, win the world
公司网址: www.jsjgt.cn

Great NEWS

学思践悟二十大 砥砺奋进新征程

——公司党支部开展“喜迎二十大 书香润征程”主题党日活动

12月10日,党的二十大胜利闭幕不久,习总书记的讲话仍绕耳畔,促人深省。为了更好地学习宣传贯彻党的二十大精神,营造比学赶超的浓厚学习氛围,切实把学习宣传贯彻实际成效转化为推动发展的强大动力,江苏格雷特起重机械有限公司党支部组织开展“喜迎二十大 书香润征程”主题党日活动。



感悟二十大,书香润初心。

党支部书记张美娟和公司总经理王建春同志,带领公司党员共同阅读学习《党的二十大报告学习辅导百问》、《二十大党章修正案学习问答》、《党的二十大文件汇编》。在阅读中深刻感受党的百年奋斗重大成就和历史经验,传承红色基因,催化二十大精神入脑入心,汲取奋进力量。党的二十大报告中关于科技创新的表述引发了与会党员的强烈共鸣。表示会努力学习新技能,钻研新技术,以期为公司高质量发展提供更多的源头供给、科技支撑。

历史的记载,书籍的讲解让我们更为深刻地铭记党的精神,更加透彻地执行党的章程,作为共产党员,作为制造型企业的职工,应时刻牢记使命在肩,践行工匠精神,兢兢业业,爱岗奉献,为新时代新征程上不断高质量发展的“大国制造”贡献自己的一份力量,为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

□行政人事部 朱张铭

“东沙26”号货轮首航成功



文见本报 03 版

公司召开2021年度优秀员工表彰会议

11月30日下午3点,2021年度优秀员工表彰大会在公司二楼会议室召开。

原本按照往年惯例,获评上一年度“优秀管理者”、“先进工作者”荣誉称号的员工可以享受公司精挑细选的带薪度假游。但由于新冠疫情数次反弹,出于对员工及员工家庭负责任的态度,公司非常遗憾地取消了今年的优秀员工旅游,改为现场表彰及颁奖,希望藉此通过一点小小的仪式感,正如公司本次准备的礼品——取暖器,让我们的员工即便在这个寒冷的冬天,也能感受到格雷特大家庭所给予的关怀与温暖。



作为被各个部门及班组评选出来的优秀员工的代表们,他们实至名归,期望他们在未来继续做好表率,当好领头标兵,带好身边团队,同心努力,共创佳绩,为自己也为格雷特的明天更上一层楼而奋勇拼搏,砥砺前行。

典礼在大家的欢笑声中缓缓落幕,仪式虽然简短,但却表达了公司对于个人工作的认可,是对过去辛勤付出的最佳褒奖,是对未来勇往直前的不懈激励。

天气虽然寒冷,却挡不住格雷特人追求美好生活、彰显个人价值的那颗炽热的心。

□行政人事部 吴婧

“东沙26”号货轮首航成功

12月5日上午10时,随着一声嘹亮的汽笛长鸣,“东沙26”号货轮徐徐驶离格雷特重装码头,正式开启首航之旅。



“东沙26”是东沙船务(江苏)有限公司的第一艘重大件货物运输船,总长度87.9米,型宽21.8米,最大载重量5050吨。本次装载的货物是由江苏格雷特起重机械有限公司制造的



的300t造船门式起重机,构件总重约1000吨。本次航行,“东沙26”号货轮自格雷特码头沿长江顺流而下,途经沪苏通大桥,最终抵达目的地——位于通州湾江海联动开发示范区三夹沙的业主码头。

12月15日,由“东沙26”轮送达通州湾的300t造船门式起重机已完成吊装作业。

东沙船务(江苏)有限公司作为江苏格雷特集团的子公司之一,“东沙26”轮运输重型装备的成功首航,预示公司物流网络迎来质的飞跃,陆运、水运齐头并进,补齐了智能起重设备供应全产业链的重要一环。对于提升运输效率、缩短项目总周期,促进公司产品流通与贸易,均具有重大意义。

新的征程刚刚开始,东沙船务全体员工将团结一致,齐心协力,规范化运行公司的SMS安全管理体系规则,保证船舶营运安全,为广大客户打造安全、高效的集运服务,共同描绘航运事业新蓝图。

□东沙船务 朱静